

青岛二中学生崔博钧、王亦木摘得全国青少年信息学奥赛银牌 双双获得清北强基资格

早报7月30日讯 7月27日,在成都七中举行的第40届全国青少年信息学奥林匹克竞赛中,青岛二中信竞赛队的崔博钧、王亦木同学在编程比赛中勇摘两枚银牌,获得清北强基计划破格录取资格。

热爱信息学一步步打进国赛

据了解,此次国赛时间总共持续两天,每天3道题,每天长达5个小时的比赛时间对参赛选手来说是很大的考验。“两位学生经过一段时间的训练,沉稳应对各种试题的能力有了很大提升。相对简单的题目争取满分通过,略有难度的题目会通过优化争取拿到最大分值。”青岛二中信竞赛首席金牌教练胡芳介绍,崔博钧、王亦木即将升入高三,本次征战国赛的目标是“保银冲金”。“两位同学都是从初中开始接触信息学竞赛课程,并参加了全国初中信息学比赛。几年来,通过一场比赛,他们不断积累经验,打牢了信息学的知识基础。”胡芳说。

让王亦木的成绩有突飞猛进的,是在2021年信息学竞赛省队选拔时,当时王亦木因失误没有考取理想成绩,深感遗憾的他在此后的学习中迎难而上,无论是晚自习、周末还是假期,他利用一切空余时间研究信息学。与王亦木一样,崔博钧也是信息学热爱者。从小就对奥数感兴趣的他,在一次偶然机会中接触到信息学,此后便走上了钻研之路,初一一步步从基础赛打起,初三便拿到了提高组的一等奖。



青岛二中信息学竞赛首席金牌教练胡芳(右一)与崔博钧(右二)、王亦木(右三)参赛合影。

二中信竞赛队为全国输送人才

记者了解到,青岛二中一直高度重视信息学竞赛学生的培养工作,经过多年实践形成了独具特色的培养模式,竞赛成绩在全省名列前茅,已经连续14年获得全国信息学竞赛金牌学校荣誉。二中信竞赛队成立于2001年,先后获得4枚全国奥林匹克决赛金牌、20枚银牌、20多枚铜牌,200余人获全国联赛一等奖。众多学生因此通过保送、强基计划被北京大学、清华大学、浙江大学、上海交大、复旦大学等全国著名高校录取。

从2011年至今,青岛二中信竞赛队一直由胡芳担任首席金牌教练,胡传畅老师和朱彬老师担任助理教练,开发设计

了C++语言、算法、联赛集训、省选集训多个层次的课程。胡芳告诉记者,二中为有天赋的学生提供了系统的学习方案和个性化的指导,对于零基础的学生,也有着系统的训练课程。

胡芳介绍,近20年来,国家为了竞赛人才培养的科学性和有序性,先后实行过保送政策、自招政策、强基计划、综合评价招生等。二中在竞赛方面为学生提供了完善的学习平台和成熟的培养机制,使学生的逻辑思维能力和计算思维能力得到很大提升,自主学习能力、规划能力和全局意识也得到了加强。学生主要利用晚自习、周末、寒暑假学习竞赛知识,竞赛的常规学习并不占用文化课的学习时间。(观海新闻/青岛早报记者 钟尚蕾) 图片由校方提供

市南三所学校
发布学位预警
明年入学需要今年8月1日前落户

早报7月30日讯 受多重因素叠加影响,2023年市南区小学适龄入学学生源持续激增,部分学校招生安置压力不断加大。7月30日,市南区继续发布学位预警提示,合理引导家长预期。市南区延续预警学校为青岛莱芜一路小学、青岛市市南区实验小学、青岛镇江路小学、青岛德县路小学。新增预警学校为青岛市实验小学、青岛文登路小学、青岛大学路小学。

2024年、2025年将在青岛莱芜一路小学、青岛市市南区实验小学、青岛镇江路小学、青岛德县路小学四所学校报名的户籍适龄入学儿童,落户时间限定在2022年8月1日前,该预警信息已于2022年7月发布。(详见2022年市南区义务教育学校入学学位预警)。2026年将在以上四所学校报名的户籍适龄入学儿童,落户时间限定在2023年8月1日前。在2023年8月1日前落户,符合当年入学政策的户籍适龄入学儿童,安置在所属学区学校就读;在2023年8月1日后(含8月1日)落户,符合当年入学政策的户籍适龄入学儿童,区域统筹安置就读。

2024年将在青岛市实验小学、青岛文登路小学、青岛大学路小学三所学校报名的户籍适龄入学儿童,落户时间限定在2023年8月1日前。在2023年8月1日前落户,符合当年入学政策的户籍适龄入学儿童,安置在所属学区学校就读;在2023年8月1日后(含8月1日)落户,符合当年入学政策的户籍适龄入学儿童,区域统筹安置就读。2025年将在以上三所学校报名的户籍适龄入学儿童,落户时间同样限定在2023年8月1日前,安置办法与2024年相同。

(观海新闻/青报全媒体记者 赵黎)

青岛早报

浪漫时尚!

结婚登报纸流行起来了!

《青岛早报》帮你“官宣”



通过登报向亲友公布结婚消息,
将结婚当天的美好时刻定格下来。
纸短情长,
我们期望着见证每一份幸福。

FOREVER
咨询电话: 0532-66988600

